

Rozhodnutí SK ČSH (a ředitele Extraligy ČSH) ze dne 11. 10. 2016 ve věci používání světelných a laserových reklam při utkáních ČSH

SK ČSH obdržela informace o používání výkonné světelné technologie pro reklamní činnost při utkáních soutěží ČSH v Zubří. Z videozáznamu utkání je zřejmé, že na hrací plochu i na samotné hráče jsou během utkání, byť vesměs po přerušení hry, promítány světelné obrazce.

SK považuje přes veškerý respekt k možným pozitivním efektům takového využívání moderních technologií na atmosféru utkání za nezbytné aplikaci světelné nebo dokonce laserové reklamy během utkání regulovat.

Po konzultaci s příslušným útvarem EHF rozhodla SK ČSH na základě článku 28 odst.11 Soutěžního řádu ČSH následovně:

- I. **SK ČSH povoluje promítání reklam či jiných výstupů na hrací plochu a okolní ochranné zóny hřiště pomocí světelné, laserové či jiné technologie v rámci utkání soutěží řízených ČSH pouze při současném splnění všech následujících podmínek:**
 - a. **promítání je možné pouze mimo hrací dobu nebo při přerušení hrací doby (před utkáním, o přestávce, po utkání, během time-outu);**
 - b. **promítané objekty nesmí zasáhnout ani částečně žádného z přímých účastníků utkání (hráči, funkcionáři družstev, rozhodčí, delegáti, časoměřič, zapisovatel, hlasatel, zdravotní služba, pořadatelská a bezpečnostní služba, personál televize a dalších médií);**
 - c. **pořadatel musí na požádání doložit certifikát o zdravotní nezávadnosti používané projekce.**

Případné nedodržování tohoto Rozhodnutí bude řešeno jako vědomé porušení ustanovení Soutěžního řádu v kompetenci SK ČSH, v případě opakování pak disciplinárním řízením. Rozhodčí resp. delegát utkání budou použít světelné technologie v rozporu s tímto Rozhodnutím řešit jako nedodržení povinností pořadatelské služby s možností přerušení, případně ukončení utkání při opakování takových přestupků.



- II. **SK ČSH bude iniciovat aktualizaci Směrnice pro uplatnění vysílacích a reklamních práv v ČSH směrem k podchycení využívání těchto technologií.**

Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí je možné podat odvolání v souladu s článkem 50 SŘH.


Odvolacím orgánem je Odvolací a kontrolní komise ČSH. Odvolání nemá odkladný účinek.

V Praze dne 11. 10. 2016



Jiří Zďárský, předseda SK ČSH

Český svaz házené z.s.
Bolzanova 1
110 00 Praha 1
IČ: 00548979



Stanislav Svoboda, ředitel Extraligy ČSH